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Bir salga fabrikasinda tiretilen domates ve biber salgalari|
beraber kolilere konulmaktadir. Bir kolide bulunan 24 salga%
kavanozundan 10 tanesi domates, geriye kalanlar ise biber%
salcasidir. i
|
|
Buna gore diikkaninda satmak igin 50 koli sal¢a alan Ahmet}
Bey’in almis oldugu toplam biber salgasi kavanozu saytslnlg
asagidaki islemlerden hangisiyle bulabiliriz?

|

|

A) (24 +10)x 50 B)(24+50)x10 |
I

i

i

|

C) (24 — 10) x50 D) (50— 24)x 10

Bir fabrikada ginlik 3 538 adet bardak
uretilmektedir. Satigs icin paketlenmek Uzere
tasinirken 124 tanesi kiriliyor.

Kalan bardaklar 6’h kutulara konularak

paketlendiginde kag¢ kutu elde edilir?

A)569 B) 589 C) 610 D) 624

e

'"F

Yukarida kareli zeminde verilen AB dogru
pargasinin uglari hangi nokta ile birlestirilirse
olusan dggen genis aclili tiggen olur?

A)C B) D C)E D)F

5. SINIF MATEMATIK

»

Yanda verilen noktali
kagitta B noktasinin A
noktasina gére konumu
asagidakilerden hangisidir?

De -

A) 7 br solunun 4 br asagisinda
B) 7 br solunun 4 br yukarisinda
C) 7 br saginin 4 br yukarisinda
D) 7 br saginin 4 br agagisinda

6. A by -
anda verilen ABCD
paralelkenari igin
asagidakilerden hangisi
B c yanhstir?

A) [AD] // [BC]

B) |AB| = |CD|

C) |BC| = |AD| D) [AB] // [BC]

Asagida dort 6grencinin ayni kitaptan okudugu oranlar
verilmistir.

Adi Seda | Sevgi Sevim| Sena

Oran | %35 | 0,33 % 0,6

Buna gore kitaptan en az okuyan hangi o6grencidir?
A) Seda B) Sevgi C) Sevim D) Sena

Yanda noktal kagit
Uzerinde verilen
dogru parcalarindan
hangi ikisi esit

-------------

. o . . uzunluktadir?
4. Asagidakilerden hangisinin gdsterimi [AB]'dir? .¢ ... D G\, .
> — . e e e e e e s s e e H .
A A B El’)A B .
g)— D)er——F . . .
)~ B )< . A) ABiile 13 B) AB ile CD
C)CDile GH D)GH ile 1J
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9. Asagidakilerden hangisi kenarlarina gére Giggen 2 7. o 5 )
cesitlerinden birisi degildir? 15. 3 + r isleminin sonucu asagidakilerden
A) Eskenar Uggen B) Cesitkenar Uggen hangisidir?
C) Genis Acili Uggen D) ikizkenar Uggen A) 9 B) 11 0) 1& D) 1&
12 9 9 9

10. Ege 180 TL parasinin %30'u ile kitap almistir.
Buna gore Ege’nin aldigi kitap kag TL’dir? 16. 40In 3 Ui kactir?
5

A) 45 B) 54 C) 63 D) 72
A) 24 B) 20 C) 16 D) 12

11. Asagidakilerden hangisi %45’den daha buyukttr?
17. Asagidaki kesirlerden hangisinin belirttigi

A % B)0412 C)06 D) % bilyiikliik digerlerinden farklidir?
n2 B g2 =
7 21 28 42

Yanda modellenen kesrin
% semboli ile gosterilisi
asagidakilerden hangisidir?

18. 72=Ave B® =125 olduguna gore A + B kagtir?

A) 52 B) 53 C) 54 D) 55

A) %18  B)%40  C)%55 D) %60

19. 3,11, 19, 27, K, 43, L, 59

Yukarida verilen sayi éruntistnde L ile gdsterilen
sayl K gosterilen sayidan ne kadar fazladir?

13. Asagidakilerden hangisi yanlistir? A) 13 B) 14 C) 15 D) 16
A) %:%75 B) 0,4=%4
7 20. 51,0,4,7,6,8,2
C) 20 =%35 D) 0,360 = %36

Yukarida verilen rakamlarla olusturulacak 8
basamakli en kiclik dogal sayinin binler béltugu
asagidakilerden hangisidir?

A) 024 B) 245 C) 456 D) 568

14. Mert, kirtasiyeden fiyati 5,75 TL olan bir adet
kalem ve fiyati 12,4 TL olan bir adet defter aliyor.

Kirtasiyeciye 50 TL veren Mert ka TL para (istii Not: Sinav siresi 40 dk’dir. Her soru 5 puandir.

alr? BASARILAR ©
A) 30,75 B)30,85 C)315 D) 31,85
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